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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания в виде предупреждения

по делу № 94-Аоб административном правонарушении

 

«»2018 г.г. Брянск

 

Заместитель руководителя управления - начальник отдела естественных
монополий и рекламы Управления Федеральной антимонопольной   службы
по Брянской области, рассмотрев протокол об административном
правонарушении, составленный в отношении ООО «СпортМания»,в
присутствии представителя ООО «СпортМания»,

УСТАНОВИЛ:

В Брянское УФАС России поступила жалоба физического лица, на



телефонный номер которого без согласия абонента, принадлежащего
оператору телефонной связи ООО «Т2 Мобайл» поступало sms-сообщение 
следующего содержания: «Скидка 10% на ВСЕ.  Только 21 и 22 апреля.
Фитнес клуб BEZHITSA.  Клинцовская 41. 320151, 400003»; «Выгодно! Купите карту
на 12 мес. и получите 90 дней заморозки в подарок! А при покупке 6 и 9 ещё 1
месяц в подарок. Акция действует до 31.07. Бежица Фитнес, т.400003».

             Согласно статье 3 Федерального закона от 13.03.2006 N 38-ФЗ «О
рекламе» реклама - информация, распространенная любым способом, в
любой форме и с использованием любых средств, адресованная
неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение внимания к
объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к нему
и его продвижение на рынке.

     Согласно пункту 4 статьи 3 Закона «О рекламе» от 13.03.2006 N 38
ненадлежащей рекламой является реклама, не соответствующая
требованиям законодательства Российской Федерации.   

     Согласно ч. 1 ст. 18 ФЗ «О рекламе» № 38-ФЗ от 13 марта 2006 года
распространение рекламы по сетям электросвязи, в том числе посредством
использования телефонной, факсимильной, подвижной радиотелефонной
связи, допускается только при условии предварительного согласия
абонента или адресата на получение рекламы. При этом реклама
признается распространенной без предварительного согласия абонента
или адресата, если рекламораспространитель не докажет, что такое
согласие было получено. Рекламораспространитель обязан немедленно
прекратить распространение рекламы в адрес лица, обратившегося к нему
с таким требованием.

 Однако в нарушение указанного требования реклама была
распространена посредством телефонной связи без предварительного
согласия абонента на получение рекламы.

             Таким образом, указанная реклама содержит признаки нарушения 
требований  ч. 1 ст. 18 ФЗ «О рекламе» № 38-ФЗ от 13 марта 2006 года.

Согласно ч. 7 ст. 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение ч. 1 ст. 18
Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О рекламе» несет
рекламораспространитель.

В соответствии с ст. 3 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 38-ФЗ «О
рекламе» рекламораспространителем является лицо, осуществляющее
распространение рекламы любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств.

В соответствии с данными, представленными оператором связи ООО «Т2
Мобайл», указанное в запросе смс-сообщение было отправлено с номера
телефона, закрепленного за юридическим лицом ООО «СпортМания».



Указанное выше смс-сообщение утверждено, сформировано и направлено
самостоятельно владельцем номера– ООО «СпортМания».

В соответствии с вышеизложенным рекламораспространителем указанной
рекламы является ООО «СпортМания».

Согласно ст. 38 ФЗ «О рекламе» ответственность за нарушение ч.1 ст. 18 ФЗ
«О рекламе» № 38-ФЗ от 13 марта 2006 несет рекламораспространитель.

Виновным лицом за распространение ненадлежащей рекламы является
ООО «СпортМания».

Частью 1 статьи 2.1 КоАП  РФ установлено, что административным
правонарушением признается противоправное, виновное действие
(бездействие) физического или юридического лица, за которое Кодексом или
законами субъектов Российской Федерации об административных
правонарушениях установлена административная ответственность.

Таким образом, установлено событие административного правонарушения,
выразившееся в распространении на телефонный номер без согласия
абонента, принадлежащего оператору телефонной связи ООО «Т2 Мобайл»
sms-сообщения  следующего содержания: «Скидка 10% на ВСЕ.  Только 21 и
22 апреля. Фитнес клуб BEZHITSA.  Клинцовская 41. 320151, 400003»; «Выгодно!
Купите карту на 12 мес. и получите 90 дней заморозки в подарок! А при
покупке 6 и 9 ещё 1 месяц в подарок. Акция действует до 31.07. Бежица
Фитнес, т.400003», с нарушением требований ч.1 ст. 18 ФЗ «О рекламе» №38-
ФЗ от 13.03.2006г.

  Субъектом административного правонарушения является ООО
«СпортМания».

Субъективная сторона выражается в форме вины, так как ООО
«СпортМания»должно было знать и соблюдать рекламное законодательство,
однако, в ходе осуществления своей деятельности допустило нарушение
требований действующего рекламного законодательства. У лица имелась
возможность для соблюдения рекламного законодательства, однако им не
были приняты все зависящие от него меры по его соблюдению.

В соответствии с ч. 1 ст. 3.1 КоАП РФ административное наказание является
установленной государственной мерой ответственности за совершение
административного правонарушения и применяется в целях
предупреждения совершения новых правонарушений, как самим
правонарушителем, так и другими лицами.

В силу ч. ч. 1, 3 ст. 4.1 КоАП РФ административное наказание за совершение
административного правонарушения назначается в пределах,
установленных законом, предусматривающим ответственность за данное
административное правонарушение, в соответствии с настоящим Кодексом.

Статьей 24.1 КоАП РФ предусмотрено, что задачами производства по делам

consultantplus://offline/main?base=LAW;n=109037;fld=134;dst=100042


об административных правонарушениях являются всестороннее, полное,
объективное и своевременное выяснение обстоятельств каждого дела,
разрешение его в соответствии с законом, обеспечение исполнения
вынесенного постановления, а также выявление причин и условий,
способствовавших совершению административных правонарушений.

В силу ч. 1, 2 ст. 3.4 КоАП РФ предупреждение - мера административного
наказания, выраженная в официальном порицании физического или
юридического лица. Предупреждение выносится в письменной форме.

Предупреждение устанавливается за впервые совершенные
административные правонарушения при отсутствии причинения вреда или
возникновения угрозы причинения вреда жизни и здоровью людей, объектам
животного и растительного мира, окружающей среде, объектам культурного
наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации,
безопасности государства, угрозы чрезвычайных ситуаций природного и
техногенного характера, а также при отсутствии имущественного ущерба.

Согласно п. 4 ст. 26.1 КоАП РФ по делу об административном
правонарушении подлежат выяснению обстоятельства, смягчающие
административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие
административную ответственность.

В соответствии с ч. 1 ст. 4.1.1. КоАП РФ являющимся субъектами малого и
среднего предпринимательства лицам, осуществляющим
предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, и
юридическим лицам, а также их работникам за впервые совершенное
административное правонарушение, выявленное в ходе осуществления
государственного контроля (надзора), муниципального контроля, в случаях,
если назначение административного наказания в виде предупреждения не
предусмотрено соответствующей статьей раздела II настоящего Кодекса
или закона субъекта Российской Федерации об административных
правонарушениях, административное наказание в виде административного
штрафа подлежит замене на предупреждение при наличии обстоятельств,
предусмотренных частью 2 статьи 3.4 настоящего Кодекса.

Учитывая характер совершенного ООО «СпортМания»административного
правонарушения, то  обстоятельство, что правонарушение лицом
совершено впервые, руководствуясь ст. 3.2, 3.4, 4.1.1, 4.2, 4.3, 23.48, 29.9, 29.10
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

 

 

П О С Т А Н О В И Л:

 

ПризнатьООО «СпортМания» виновным в совершении административного
правонарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 1
статьи 14.3 КоАП РФ, и назначить ему наказание в виде предупреждения.
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В соответствии частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ постановление по
делу об административном правонарушении, вынесенное должностным лицом в
отношении юридического лица, может быть обжаловано в арбитражный суд в
соответствии с арбитражным процессуальным законодательством в течение 10 дней
со дня вручения или получения копии постановления.Согласно части 1 статьи 31.1 КоАП
РФ постановление по делу об административном правонарушении вступает в законную
силу после истечения срока, установленного для обжалования постановления по делу
об административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.
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